Министерство строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики



Удмурт Элькунысь лэсьтйськонъя, улонниосъя но соосты ужатон возёсъя но энергетикая министерство

ПРИКА3

от 25 октября 2022 года

№ 23/119

г. Ижевск

О тарифе на питьевую воду (питьевое водоснабжение), отпускаемую обществом с ограниченной ответственностью «Теплосеть Угра», на 2022 год

В соответствии с Федеральным законом от 7 декабря 2011 года № 416 - ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года № 406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения» и Положением о Министерстве строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики, утвержденным постановлением Правительства Удмуртской Республики от 22 декабря 2017 года № 550, Министерство строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики приказывает:

- 1. Установить тариф на питьевую воду (питьевое водоснабжение), отпускаемую обществом с ограниченной ответственностью «Теплосеть Угра», в следующих размерах (НДС не облагаются в связи с применением упрощенной системы налогообложения): с 5 ноября 2022 года по 31 декабря 2022 года 36,64 руб./куб.м.
- 2. Тариф, установленный в пункте 1 настоящего приказа, действуют с 5 ноября 2022 года по 31 декабря 2022 года.
 - 3. Признать утратившими силу с 5 ноября 2022 года:
- 1) приказ Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики от 20 ноября 2018 года № 18/42 «О долгосрочных параметрах регулирования и тарифах на питьевую воду (питьевое водоснабжение), отпускаемую ООО «Водоканал» (ИНН 1838003756), на 2019 2023 годы»;
- 2) приказ Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики от 26 ноября 2019 года № 25/61 «О внесении изменения в приказ Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики от 20 ноября 2018 года № 18/42 «О долгосрочных параметрах регулирования и тарифах на питьевую воду (питьевое водоснабжение), отпускаемую ООО «Водоканал» (ИНН 1838003756), на 2019 2023 годы»;
- 3) приказ Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики от 3 ноября 2020 года № 23/71 «О внесении изменения в приказ Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики от 20 ноября 2018 года № 18/42 «О долгосрочных

параметрах регулирования и тарифах на питьевую воду (питьевое водоснабжение), отпускаемую ООО «Водоканал» (ИНН 1838003756), на 2019 - 2023 годы»;

4) приказ Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики от 9 ноября 2021 года № 21/49 «О внесении изменения в приказ Министерства строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики от 20 ноября 2018 года № 18/42 «О долгосрочных параметрах регулирования и тарифах на питьевую воду (питьевое водоснабжение), отпускаемую ООО «Водоканал» (ИНН 1838003756), на 2019 - 2023 годы».

Исполняющий обязанности министра

Р.Р. Ибрагимов